#istp (JCAHO) = 6 3=3h i ek W Ie o » P m g 7] 5 2 6 i %
(pain as a vital sign) #®i o
— B
L % f2R 7 i@&%?%ﬁdi£’®%%4ﬁﬁ 7 it

AR 2 TR R A ) A TR 2 B
(Ds-AGF=r1 L
(AR EHB L GG RETTR o f A LR R PR Se® R I ek
(BB T2 ~ 2L BH iy 4 > TFFER R Al &0
(DA HFEEAFRHER D B R T H A AAREIDLE >
FHEAFSEURETH -

NETR R

LA~ TRAGARERS ) psp R AR AR ESp ¥ 2
BT FACREROEL S IFEF IR A D ERF

2.7 143+ 0 o TRG R B AR5 % @Aﬁi LRAR R
BARLARATISEL 3.46 fwwm%&ﬁﬁlfﬂzé343 FFAAA
EARAAARTHEZ 0642 3.00~(p<0.01) > & 53t &

“rb-ﬂ.

. AR
V. ..‘:‘5“3{1\7 .

RRFERRE 2 A~ FEF R A ST s RRUR A LR G






